
DEBER II 

MÉTODOS NUMÉRICOS (Métodos Abiertos) 

 

1. Dadas las siguientes expresiones para 𝑥 = 𝑔(𝑥), obtenga 𝑔,(𝑥) y dos valores iniciales que 

cumplan que |𝑔,(𝑥)| < 1 

 

a) 𝑥 = 4 +
𝑥−1

𝑥+1
 

 
b) 𝑥 = 𝑠𝑒𝑛𝑥 

 
c) 𝑡𝑔𝑥 = 𝑙𝑛𝑥 

 

2. Determine un 𝑔(𝑥) y un valor inicial 𝑥0 tales que |𝑔,(𝑥)| < 1 en las siguientes ecuaciones: 

 

a)  2𝑥 = 4𝑥2 − 1 

b) 𝑥3 − 10𝑥 − 5 = 0 

c) 𝑠𝑒𝑛𝑥 − 𝑙𝑛𝑥 = 0 

d) 𝑒𝑥 − 𝑡𝑎𝑛𝑥 = 0 

3. Resolver por el método del punto fijo las ecuaciones de los problemas anteriores  

 

4. La manera más sencilla de convertir la ecuación en 𝑥 = 𝑔(𝑥),en un problema de punto fijo es 

sumar x a cada lado de la ecuación, en base a la información dada encontrar una raíz de: 

 

𝑐𝑜𝑠𝑥 = 𝑠𝑒𝑛𝑥 

 

 

RESOLVER LOS EJERCICIOS: 5.1; 5.3;5.5; 5.6; 5.9;  5.11 referentes al Método de Newton Raphson y 

la secante 

 



 

 

 





 


